CpepHee

Heckonbko fHel noapss MeTeoposior u3sMepsieT TemrnepaTtypy Bo3ayxa B CBOEM ropoge. Bawa
nporpaMMa CUMTbIBaET U3MEPEHHbIE UM 3HAYEHUS U BbIBOAMUT CPefiHee 3HaYeHne TeMnepaTypbl 3a
BpeMs uaMepeHuin. Ytobbl 0603HaUYNTb KOHEL, BBOAA AaHHbIX, BBOAUTCS 3HauyeHue, MeHbluee -300
(peanbHan TeMnepaTypa He MOXET 6bITb HUXe -273.15).

Mpy1 NpOBEAEHUN BbIYUCTIEHUI C AENCTBUTENIbHBIMY YMCIaMU OTBET MOXET HE3HAUYUTENBHO
OTIMYaTbCA OT MaTEMATUYECKU MPABUIIbHOMO M3-3a NOrPELLUHOCTEeR OKPYrIeHNs; 3TO He NOBAMSIET Ha
MPOBEPKY pPeLLEHUSI.

dopmat BBOAA
Heckonbko (He MeHbLle O}J,HOFO) AeVICTBMTeﬂbeIX Ynucen Ha oTaesibHbIX CTPOKax —
TemMnepaTtypa BO3ayxa B pasHble fHW. pel'ueHMe

JleicTBUTENBHOE YNCNO, MeHblLuee -300. temp = float(input('BBeaute Temnepatypy, Ans

3aBepleHna seegmte MeHbLlee -300... \n'))
dopmaT BbiBOAA mass_temp = [|

OZHO eiCTBUTENBHOE YNCIIO — CPpefHss TeMMepaTypa Bo3ayxa.

while temp >= -300:
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228,3’1 temp = float(input())
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-23%? answer = sum(mass_temp) / len(mass_temp)

print(answer)
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